ITpunoxenune k OOIT HOO

®oH/1 O1IEHOYHBIX CPEICTB /ISl MPOMEKYTOYHOI aTTecTAIMU 00y4aI0NUXCH
o yueoHomy npeamery «MaremaTuka
(TMIOBOW BapHUAaHT)
(2-4 xnaccel)

OO6s3arenpHas yacTh y4eOHOTO MIIaHa.
[IpeameTHas o6nacTs: MaTemaTuka u nHpopmaTuka



2 Knacc

Bxoonoit konmpone.
Koumponovnas paboma .

1.

o s

o B

Bapuanum 1
Pemu 3amauy:
Ha crosake Takcu crosio 12 aBromammi. I1ociie Toro, kak HECKOJIBKO MAaITUH
yexajo, ocTajaoch 5 aBToManinH. CKOJIbKO aBTOMAIIIUH yeXayio?
CocraBsb 1 penm 3aj1auu, 00paTHbIC JaHHOM.
Havinu 3HaueHns BoIpaKCHUM:

6+7-9= 15— (3+5) =

10+3-4= 8+ (12-5)=

18-10+5= 9+ (13-7)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UEK 3HAKH (<, «>» UITH «=:
4 cm 2 MM * 24 Mm I m*100 cm

7+4%*19 59 muH. * 1 4.

Hadeptu nomanyro u3 TpE€X 3BEHBEB, 3HAS, YTO JUIMHA JoMaHOU 10 cM.
N3 uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BBINHIIIHN BCE JIBy3HAYHBIC
Yyucia B MOPSIKE BO3pACTAHMUS.

. Y Taun u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korga Tans ceena 5 opexoB u Marma

ené HECKOJbKO, y AEBOYEK OCTaIoCch 6 opexoB. CKOJIbBKO OpexoB chena Marma?

Bapuanm 2.
Pemm 3amauy:
Pb160710BBI TOMManu HECKOJIBKO OKYHEH. V3 9 okyHell OHM CBapuiM yxy, U 'y HUX
octasiock emi€ 7 okyHeil. CKOIbKO BCEro OKyHEH noimaiu peiO0IOBbI?
CocraBb 1 pem 3aga4u, 0OpaTHbIE TaHHOM.
Haiinn 3HaueHns BbIpaKEHUI:

5+48-9= 14-(2+5)=

10+5-6= 4+ (16-8) =

19-10+7= 9+ (18-10)=

CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «» HIIH «=):
3am2cm *23 cm Icm* 10 mMm

8+5*14 1 9. * 30 muH.

HauepTu nomanyto 3 TpE€X 3BEHbEB, 3HAs, UTO JJIMHA JOMAHOU 8 CM.
N3 uaucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpInuUIIIN BCe
JIBY3HAUHbIC YKCIIa B MOPSAKE yObIBAHMUS.

. B xopoOxe 15 kouder. Koraa Cama cben 6 KOHPET 1 HECKOJIBKO KOHPET Chel

ero Opart, B kopoOke octasioch 7 kKoH(peT. CkoJibKo KOH(DET chest OpaT?



IIpome:kyTOUHAA aTTeCTALMS.

KonTpoJsbnas padora.

Bapuanm 1.

1. Pemm 3amauy:
B marazune 6p110 100 KT KpacHBIX M JKENTHIX S0JI0K. 3a IeHb nmpojaiu 12 Kr

KENThIX U 18 KI KpacHbIX 510J10K. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTAJIOCH?

2. BI)I‘II/ICJ'II/I, 3allUChIBAsA PCHICHUC CTOJIOUKOM:

54 +38 = 62 -39 =

3. Bwruucnu:

6-2= 16 :8=

20:2= 2-4=

4. CpaBHM M MIOCTaBb BMECTO 3BE3OUKU 3HAK «<», «» WIH «=):
4 nec. * 4 en. 511M*9cMm

7en. * 1 nec. 4 nm7 cMm * 7 nm4 cMm

5. HauepTtu npssmMoyronsHUK co ctopoHamu 6 u 2 cM. Halinu ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsi 6610 50 py0seit. [Tama nan et 3 moHeTsl. Beero y Heé
ctasio 70 py6neit. Kakue MmoneTs! nan mama Mapune?
Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy:
B xycke 6b110 100 M Tkanu. Ha momms 611y30K u3pacxoioBajiu 24 M, a MmiaTheB —

36 M. CKOIBKO METPOB TKaHU OCTaJIOCh?

2. Bpramcnm, 3amyceiBas peleHne CTOJIONKOM, M CJlieNiail MPOBEPKY:
47 +29 = 83-27 =

3. Breruuciu:

7-2= 18:2=

10:5= 2-8=

4. CpaBHHU ¥ TIOCTaBb BMECTO 3BE3OUKH 3HAK «<», «>» HIIH «=»:
6 mec. * 6 en. 8 cMm * 6 1M

S5en. * 2 nec. 3 14 cm * 4 M3 oM

5. Haueptu kBazipat co ctopoHoit 5 cMm. Haiinu ero mepumerp.



6 *. Eciu xaxipIi U3 TpE€X MaJIbuMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpukoca, B Ba3e

ocTaHeTcs e oauH abpukoc. CKOJIbKO aOpUKOCOB ObLIO B Baze?

3 Knacc
Bxoonoit konmpo.e.
Koumpononas paboma .
Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:

4.

N

B énounoit rupnsinae 7 KpacHbIX JJAMIIOYEK, CHHUX Ha 6 O0JIbIlle, 4eM KpacHBIX, a
AKENTHIX — CTOJIBKO, CKOJIBKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOIBKO B TUPJISTHIE
KENTHIX JTAMITOYEK?

Pemm npumepst:

75+20= 90-3= 45-5+7=

80+11= 60 - 20 = 83-(40+30) =

Pemm ypaBHeHue:

5+x=12

BcTaBb B «OKOIIIKWY» YKCIIA TaK, YTOOBI 3aMKCH ObLITU BEPHBIMU:
6mM3cm=[lcMm 50 MM = [] cM

. BMecTo 3BE310UeK BCTaBh 3HAKH «1+» HIIH «- «, a B «OKOIIKH 3aITAIITN YHCIIa
TaK, YTOOBI 3aMMKMCH OBLITN BEPHBIMHU:
1*8<13-8 25+5=37*[]
. HauepTu kBagpat co CTOpOHOM 6 CM U BBIYMCIIU CYMMY JIJIMH €TI0 CTOPOH

Bapuanm 2.
Pemu 3amauy:
Ha noBoroastoro €nky nosecuinu 11 mapos, cocyiek Ha 4 MeHblIEe, YEM IIapoB, a
HIUIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO IIApOB U cocysiek BMecTe. CKOJIBKO HIUIIEK MOBECUITU

Ha ENKy?

Pewmn npumepsr:

54 +30 = 80-4= 34-4+6=

70+12 = 40-10= 95— (60 + 20) =

Pemm ypaBHenue:

X+7=16

BcTaBb B «OKOLIKW» YMCIIA TaK, YTOOBI 3aMTUCH ObUIM BEPHBIMHU:
5mM 8 oM = [ oM 60 MM =[] cMm

. BMecTo 3BE3/104€K BCTAaBb 3HAKU «+» WIIN «-«, & B «OKOIIKI 3aMHIIN YUCTa
TaK, 4YTOOBI 3aITUCH OBLITN BEPHBIMHU:
11-7<[01*7 68 * [J=57+3

. Haueptu xBagpar co cTopoHo# 4 CM U BBIYUCIIH CYMMY JIJTUH €r0 CTOPOH



IIpome:kyTOUHAA aTTeCTALMS.

KonTpoJsbnas padora.

Bapuanr 1

1. Pemnre 3agauy:
IIponasen 11BeTOB cenain O0bLIoN OYKET U3 9 po3 U HECKOJIBKO MaJIEHbKUX
OyKeTOB, 110 3 po3bl B Kaxa0M OykeTe. CKOJIbKO MaJ€HbKUX OYKETOB Clieall
MpOJIaBell, €cu Bcero y Hero 0su10 30 po3?

2. CpaBHUTE BbIPpAKeHH:

7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3 ... 56:8
3. BoInoiHUTE BHIYHCJICHHUA:

70:14x13= 170+320-200=

54: (90:5)= 480:6+780=

4. 3anunTe YUCJIa B MOPSAKe BO3PACTAHMS:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.
5. N'eomeTpuueckasi 3agava:
[[IupuHa nmpssMOyTroJibHUKA 7CM, a JUIMHA B 2 pa3a OOJIbIIE MUPUHBI.
Beluucnaure  mepuMeTp 3TOro NPSMOYTOJIbHUKA U TUIOUIA/Ib.
1. * Jloktop nmpomnucan ceMepblM THOMaM MPUHUMATh KaKJOMY IO 3 TaOJIEeTKU
B JICHb B TEUCHUE HEJETU U Jal UM 9 yrakoBOK JekapcTBa 1o 20 TabieTok
B KaXKI0M. XBaTUT JIM THOMaM IHUJIIOJIb?

Bapuant 2

1. Pemunre 3agauy:
[IponaBibl yKkpacuiu OOJBIITYIO0 BUTPUHY Mara3uHa 15 CHHUMU Msyamu,
a OCTaJIbHbIE BUTPUHBI YKPACUJIU KPACHBIMHM MSTYaMU, 10 6 MsiYeil B KaXKI0U
BUTpuHE. CKOJIbKO BUTPUH YKPACUIIN KPACHBIMHU MSTYaMHU, €CITU BCETO ISt
YKpAaIlIEHHUs] BATPUH MIPUTOTOBWIH 39 Msiuein?

2. CpaBHUTE BBIPAKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9
48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6
3. BoIno/iHNTE BHIYHCICHHUA:
80:16x2= 250+430-300=
57.(76:4)= 420:7+590=

4. 3anuuMTe YHUCIa B MOPSAKe YObIBAHUA:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. N'eomeTpuueckas 3agava:
JInuHa npsIMOYTOJbHHUKA paBHA 1M 2¢M, a IMpUHA B 2 pa3a MEHbIIIE
JUTMHBI. BeraucnnTe nepumMeTrp 3Toro npsiMoyroibHUKa U TUIOMIA/Tb.

6. * Bunu — [1yx, bparen Kponuk u [1arauok BMecTe chenu 7 6aHOK CTYIICHKH.
[Istauok cwen B aBa pa3za menble bparua Kponuka, a bparen Kponmk —



B J1Ba pa3a MeHbile Bunu — [1yxa. KTo CKOJIBKO CTyIeHKH Chell?
4 kaacce

Bxoonoit konmpo.e.
Konumponvuas paboma .

I Bapuanr
1. Pemiute 3a1auy.

C ogHoro yyactka mkoJsHUKHA coOpanu 160 Kr MOpKOBH, a ¢ Ipyroro — B 2 pasa
Oompire. YeTBepTylo 4acTh BCEH MOPKOBH OHU HM3PACXOJ0BAIA HAa KOPM KPOJHKAM.
CKOJIbKO KMJIOIPaMMOB MOPKOBH M3PACX0/I0BAIM HA KOPM KpOJIMKaM?

2. HaiiguTe 3HaYeHNsI BHIPAYKEHHH.
18+36:9+6-8-50

400 - (80 +180:3) + 60

3. Pemunte npuMepsl CTOJI0UKOM.

138 + 567 152 - 6

447 —-189 867 : 3

4. IlepeBenure.
125cM=..M...IM...cM7M3cM=...cM
2

847 mm= ..M ...mm 700 cM® = ..M

5. HauyeptuTe MNpSAMOYrojJbHUK CO CTOpoHamMu 5 cM u 3 cM. Haiaurte ero
IUVIOIA/Ib U IIePUMETP.



II BapuanT
1. Pemunte 3ana4y.

Ha oHOM yyacTke IIKOIbHUKU BbIpacTHiv 240 KI KalmyCThl, Ha APYroM — B 2 pa3a
MeHblIe. YeTBEpTYI0 4acTh BCEH KallyCThl U3pacX0/10BalId Ha KOpM KpoJsinkam. CKOJIBKO
KHJIOTPaMMOB KalyCThl U3PacX00BaIM HA KOPM KpOJIHKaM?

2. HaiiguTe 3HaYeHNsI BHIPAYKEHH.
(18+36):9+6-8-50

720:(2+7)+ (140 - 90)

3. Pemunte npuMepsl CTOJI0UKOM.

523 +197 279 - 3

831-369792:2

4. IlepeBenure.
§M4cMm=...cM275¢cM=...M ...IM ...CM
900 cM?’= ..M 631 M = ..M ...IM

5. HadyepTuTe IpsIMOYTOJIBLHUK CO cTOpoHaMu 6 cM u 2 cM. Haiigure miaomanab u
MepUMeTP 3TOr0 NPSIMOYTOJIbHUKA.



IIpome:kyTOUHAA aTTeCTALMS.
KonTpoJsbnas padora.

Bapuanr 1
1.Pemute 3apauy.

Jlns OuOMMOTEKH B TEPBBIN JICHh KYNMWIM 12 KHUXKHBIX IOJIOK, @ BO BTOpoi — 16
TaKUX ke MOJIOK Mo TOM ke 1eHe. 3a Bce noyiku 3amiatuian 840 000 p. Ckosibko AeHer
UCTPATUIIM B MIEPBBII I€Hb U CKOJIBKO JEHET UCTPATUIIM BO BTOPO JIEHB?

2. BoInoJiHuTE BHIYHCJIEHHUS CTOJI0NKOM:
810 032 — 94 568 258 602 : 86
329 678 + 459 328 7804 - 56
36285 : (392 — 27 - 13)

3. CpaBHure:
430 oM ... 43 M
32 wmuH ... 180 Mmun
21917 kr ... 2719 kr

4. HauepTuTe KBajapaT, MEPUMETP KOTOPOTO PABEH MEPUMETPY MPSMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 3 cM u 5 cM. Haligute miiomanb npsiMOyroJibHUKA U KBajpaTa.

S. Pemiure 3a5a4y Ha JIOrHYeCKoe MbILIICHUE.

B kop3uHy ¢ KpacHbIMU s10J10KaMu TIOJIOKMIIK 15 3enensix s01ok. Ilocne Toro kak
U3 KOP3UHBI B3SJIM IMOJIOBUHY BCeX A0JIOK, B KOp3uHE octaiock 18 a010k. CKOIBKO
KpacHbIX sI0JI0K ObLIO B KOP3UHE CHaydaja?

Bapuanr 2

1.PemnTe 3anauy.

Onna (abpuka cuiuna 3a aeHb 120 0AMHAKOBBIX CIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a JIpyTas
— 130 Takux xe KocTIOMOB. Ha Bce 3TH KOCTIOMBI ObLIO M3pacxoaoBaHo 750 M TKaHWU.
CKobKO METPOB TKaHU M3pacxXojoBajia Ha TH KOCTIOMBI Kaxkaas ¢abdpuka 3a oJuH
JICHB?
2. BpInoJiHUTE BHIYHUCJIEHHUA CTOJIOMKOM:

297 658 + 587 349 19152 : 63

901 056 — 118 967 8409 - 49

200100 -18534:6 - 57

3. CpaBHure:
71 T...710 11
150 MuH ... 3 9
1 xm6l4Mm...3641 M

4. HauepTuTe KBaJpaT, MEPUMETP KOTOPOIO PaBEH MEPUMETPY MPSMOYTOJbHHUKA CO
ctopoHamu 9 cm u 3 cMm. HaiianTe miomanb npsiMOyrojibHUKa U KBaApara.

5. Pemure 3a1a4y HA JIOTHYECKOE MbIILJICHHE.

B Baze nexanu g010ku. B a1y Bazy monoxunu 11 rpymr. Ilocne Toro xak u3 Basbl
B3sUTH TIOJIOBUHY BCeX ()PYKTOB, B Hell ocTanoch 16 GppykroB. CKOJIBKO sI0JI0K OBLIO B
Ba3e cHavana’?



Kpurtepun onieHMBaHUsA KOHTPOJIbHBIX padoT no npeamery «MaremaTuka»
KonrpoasHas padora.

Pabora, cocTosimasi u3 NnpuMepoB:

» Orenka «5» — pabora 6e3 OIMoOOoK.

» Orenka «4» —1 rpy0ast u 1-2 HerpyObIe OITHOKH.

» OueHka «3» — 2-3 rpy0Osbie u 1-2 HerpyOblie omuOku win 3 u 0osiee HerpyObIX
OIINOKHU.

» OueHka «2» — 4 u 6omnee rpyObIX OLUIHOOK.

PaboTta, cocTrosimas u3 3aaau:

» OrneHKa «5» CTaBUTCA 3a paboTy 03 OmMOOK.

» Ouenka «4» — 1-2 HerpyOBIX OIIHOKH.

» Ouenka «3» — 1 rpy0Oas u 3—4 HerpyObie OIINOKH.
» OneHka «2» — 2 u 6omnee rpyObIX OITHOKH.

KomoOunupoBannasi padora (1 3aga4ya, npuMepbl M 3aJaHHue IPYroro BUaa).

» Onenka "5" craBuTcs: Bcsa paboTa BBITIONHEHA O€30MMOOYHO W HET
HCIIPABJICHUM;

» Ouenka "4" cTaBUTCS: TOMYIICHBI 1-2 BRIYUCIUTEIBHBIC OITHOKH.

» Ouenka "3" cTaBUTCS: JOMYIICHBI OIMMOKKA B XOJE PEIICHHUS 3aJa4yd IMpH
MPaBUJIBHOM BBIIIOJIHEHUM BCEX OCTaJbHBIX 33JaHUNl WU JOMyLIEeHbl 3-4
BBIYMCIIUTENbHBIE OIMMOKK, MPU 3TOM XOJ pEUIeHUs 3aJaud JOJHKEH ObITh
BEPHBIM.

» Ornenka "2" cTaBUTCS: AOIMYIICHBI OIMUOKH B XOJC PEIICHUS 3a1a49H U XOTsI ObI
OJlHA BBIYUCIWTEIbHAS OIIMOKAa WIM NpPH PEIICHUH 3aJauyd U MPUMEPOB
JOIyIIeHO 0oJiee 5 BBIYUCIUTENbHBIX OIINOOK.

KomOunupoBannas paéora, qmariocrudeckasi padora.

» Onenka "5" craBurcs 3a 0e30MIMO0YHOE BBIMIOJHEHHE BCEX 3aIaHHUM,
nomyckaetcs 1 ommOka u uctipaBiieHus. Y poBeHb Bbicokuit: 90% -100%.

» OrneHka "4" cTaBUTCS, €CJIM YYCHUK O€30IMO0YHO BBITIOJNHWI HE MeHee 3/4
3a1aHui. YPOBEHbB BhIIIe cpeaHero: 65%- 89%.

» Onenka"3" cTaBUTCS, €CIM YYCHUK MPABHIBHO BBHIMOJHWI He MeHee 1/2
3amanuii. YpoBeHs cpenuuii: 51% - 64%.

» OrneHka "2" cTaBUTCS: €CITM YYCHHUK HE CIPABUIICS ¢ OOJIBIIMHCTBOM 3a/IaHUH.
» Huzkwuit ypoens: menee 50

I'pyObie omundkm:
1. BeiuucauTtenbHble OMIMOKY B MPUMEpax U 3a/1adax.

2. OmumOKky Ha He3HAHUE TIOPSIKA BBHITTOJTHEHUS apu(PMETHIECKUX JICHCTBHMA.



3. HenpaBunpHOE pelieHue 3aa4uu (MpoIycK AeHCTBUS, HEMPaBUIbHBINA BHIOOD ACHCTBHIA,
JIMIITHUE JEHUCTBUS).

4. He pemi€éHHas A0 KOHLA 3a/1a4a WIH IPUMED.

5. HeBpimosiHeHHOE 3a1aHME.

6. OmmOKH U BBHITIOJHEHUH YepTexkKa.

HerpyOble omunOKku:

1. HeBepHo chopMyIupoBaHHBINA OTBET 3aa4H.

2. HenpaBuiibHOE CITUCHIBAaHUE JAHHBIX (YMCET, 3HAKOB).

3. HenoBenenHnsle 10 KOHIIA MpeoOpa3oBaHMUsL.

4. HepanmoHanbHbII IPUEM BBIYUCICHU.

5. HernpaBuiipHO MOCTABJIEHHBIN BOIIPOC K IEMCTBUIO IPU PEIIEHUN 3a1a4H.

3a I'paMMaTHYCCKHUC OIHI/I6KH, JOIIYIICHHBIC B pa60Te, OLCHKAa II0O MAaTCMAaTHKEC HEC
CHMIKACTCA.

3a HepSUIUBO 0(POPMIICHHYIO pabOTy OLIEHKA [0 MAaTEMATHKE MOXET ObITh CHUKAETCS Ha
1 Gann, HO HE HIKE «3», U HE B KOHTPOJILHOIM UTOTOBOM padoTe.



